



## Встречи, беседы, концерты

Группа артистов Минского драматического театра им. Горького побывала на Томском нефтехимическом комбинате. Гостей познакомили с действующим производством полипропилена и с находящимся в стадии пуска производством метанола. Затем они встретились со строителями и эксплуатационниками комбината. Состоялся концерт.

О творческом пути театра, о его новых спектаклях, о шефских связях с трудовыми коллективами рассказала в своем выступлении секретарь парторганизации театра заслуженная артистка БССР О. И. Шах-Парон.

Дружными аплодисментами встретили собравшиеся народного артиста СССР

Р. И. Янковского. Вместе с молодой артисткой Еленой Цветковой Ростислав Иванович показал отрывок из спектакля «Егор Бульчов и другие» М. Горького. Зрителей покорило сценическое обаяние артиста, его умение сразу найти контакт с залом.

Тепло были приняты сцены из спектакля «Традиционный сбор» В. Розова и «Энергичные люди» В. Шукшина в исполнении народного артиста БССР Ю. Ф. Ступакова и артистки Е. П. Стрижовой. Прозвучали также стихи, рассказы. Гости ответили на вопросы. А на память о встрече им были вручены сувениры и цветы.

### Н. ВЕТРОВА.

\*\*\*

В этот вечер зал Дома культуры подшипникового завода был переполнен. На встрече с артистами из Белоруссии пришли рабочие и служащие предприятия.

На сцене Дома культуры состоялся шефский спектакль. Подшипниковцы увидели одну из лучших работ в гастрольном репертуаре гостей. Вот уже несколько лет «Елиственный наследник» Ж. Реньяра не сходит со сцены, радуя зрителей интересными находками, отточенным мастерством исполнителей главных ролей — народного артиста БССР Ю. Ступакова и заслуженного артиста БССР А. Ткаченко.

Закончился спектакль, но долго еще не смолкали в зале аплодисменты. Теплые слова благодарности, цветы были выражением признательности зрителей за яркую и талантливую работу.

### Н. ПЕТРОВА.

...

В областном художественном музее на выставке работ Т. А. Шевченко состоялась встреча автора, посетителей выставки с актерами Минского русского драматического театра им. М. Горького. Т. А. Шевченко рассказала о своем творчестве, о тех работах, которые увидели гости в экспозиции. Разговор коснулся и некоторых общих художественных проблем, состоялся живой обмен мнениями о картинах Т. А. Шевченко, о спектаклях театра.

Художественная жизнь Томска становится все многообразнее: гастроли театров и художественных коллективов из многих республик нашей страны, премьеры фильмов, созданных на лучших наших киностудиях, выставки произведений московских и ленинградских художников... Немногие города могут похвалиться такой насыщенностью. И дружеская встреча московской художницы с белорусскими артистами — короткая, но примечательная глава из той интернациональной эстетической повести, которая пишется на томской земле.

### Х. БАБЕНКО.